
ATA DA SEPTIGENTÉSIMA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES 

 
Ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte cinco, às dezenove horas e 

querenta e cinco minutos, realizou-se a Septigentésima Vigésima Nona Sessão 

Ordinária da Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, o Presidente 

saudou os ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão 

Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente 

solicitou á Secretária a leitura da Solicitação de Audiência Pública com a Corsane Ceee 

Equatorial. Prosseguindo, foi realizada a leitura do Projeto de Lei de iniciativa do 

Executivo n° 72/2025, o qual cumpre os prazos regimentáis da Casa. Continuando, o 

Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei de iniciativa do Executivo n° 73/2025, 

n° 74/2025 e n° 75/2025, os quais os Vereadores abriram mão dos prazos regimentáis. 

Continunado, foi realizada a leitura dos Pareceres do Projeto de Lei n° 67/2025, n° 

68/2025, n° 69/2025, n° 70/2025, n° 73/2025, n° 74/2025 e n° 75/2025, os quais foram 

discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura 

dos Pedidos de Providências n° 93/2025 e n° 95/2025, ambos de autoria do Vereador 

Ivo Sidinei Lacerda da Sila, os quais foram discutidos, votados e aprovados por 

unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura dos Pedido de Providências n° 

97/2025, n° 98/2025, n° 100/2025, n° 101/2025 e n° 102/2025, todos de autoria do 

Vereador Cristiano José Studzinski, os quais foram discutidos, votados e aprovados por 

unanimidade. Continuando, foi realizada a leitura da Indicação n° 24/2025, de autoria 

da Vereadora Janete Inês Balczarek, a qual foi discutida, votada e aprovada por 

unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou- se o Grande Expediênte: Vereadora 

Janete Inês Balczarek: Iniciou saudando a todos. Continuando, falou sobre sua solicitação 

de Audiência Pública com a Corsan para cobrar soluções para a falta de água na cidade e 

convidou toda comunidade a participar. Prosseguindo, convidou a população para a Sessão 

Solene de inauguração da Galeria 08 de março e desejou sorte para quem está inscrito no 

Processo Seletivo. Encerrou desejando uma boa noite a todos. Vereador José Jairo 

Wolowski: Iniciou saudando a todos. Continuando, falou sobre as festividades de Natal 

e parabenizou a administração pelo evento realizado. Continuando, falou que solicitou 

a realização de Audiência Pública com a Ceee Equatorial para debater a falta de luz no 

interior e convidou a comunidade para participar. Encerrou desejando uma boa noite 

a todos. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou saudando a todos. Continuando, 

agradeceu aos colegas Vereadores por abrir mão dos Prazos dos importantes Projetos 

de Lei apreciados na noite de hoje. Continuando, falou sobre a destinação dos recursos 



da sua emenda impositiva e que esteve juntamenente com o Prefeito Municipal no 

interiro do municipio fiscalizando os serviços realizados. Prosseguindo, falou sobre os 

serviços prestados pela Ceee Equatorial e a Corsan. Encerrou desejando uma boa noite 

a todos. Vereador Paulo Egídio da Luz Marques: Iniciou saudando a todos. 

Prosseguindo, falou sobre os Projetos aprovados nesta noite. Continuando, falou sobre 

as frequentes falta de luz no interior e os serviços prestados pela Ceee Equatorial. 

Proseguindo, falou sobre os serviços prestados pela Corsan no municipio e convidou a 

população para participar das Audiências Publicas. Encerrou desejando uma boa noite 

a todos. Vereador Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, 

parabenizou a Administração Municipal pelo empenho na iluminação de cidade para 

as festividades do natal e a Secretaria de Agricultura pelos serviços prestados. 

Prosseguindo, falou dos recursos de sua emenda impositiva. Prosseguindo, falou que 

está a disposição da população e falou que esteve em uma reunião produtiva com o 

Prefeito Municipal. Encerrou desejando uma boa noite a todos. Vereador Fabiano 

Barboza Canielas: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, falou sobre os trabalhos das 

Comissões Especiais e agradeceu o empenho dos colegas Vereadores. Prosseguindo, 

falou sobre os serviços prestados pela Ceee Equatorial e Corsan e falou sobre a Lei que 

estabelece a restituição dos prejuizos causados pelas quedas de luz. Encerrou 

desejando uma boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente informou 

que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de quinze de dezembro de dois 

mil e vinte e cinco às dezenove horas e quarenta e cinco minutos e deu por encerrada a 

Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, 

será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ 

DOMAGALA DEZESETE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
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